

## **RETIFICAÇÃO EDITAL CHAMADA PÚBLICA 21 2021 SME**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 21/2021 SME, destinado ao preenchimento de vagas temporárias para o quadro de pessoal do Município de Ituporanga constante na Lei nº 1.839 de 31/01/2000 e 2.189 de 27/09/2007.

### **Onde se lê:**

5.1.2 - Para o cargo de Professor em Educação Especial: Habilitados: Graduação obtida em curso de nível superior, de licenciatura plena em Pedagogia com complementação em Educação Especial, ou licenciatura plena em Pedagogia com Pós graduação na área da Educação Especial (Professor nível III);

### **Lê-se:**

5.1.2 – Para o cargo de Professor de Educação Especial: Habilitados: Graduação obtida em curso de nível superior em Educação Especial ou licenciatura plena em Pedagogia com complementação em Educação Especial, ou licenciatura plena em Pedagogia com Pós graduação na área da Educação Especial (Professor nível III);

Ituporanga, em 13 de dezembro de 2021.

**GERVÁSIO MACIEL**  
Prefeito de Ituporanga

**GERSON WALTER KRAEMER**  
Secretário da Administração

**SANDRA REGINA BERNES CLASEN**  
Secretária da Educação